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Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки й культури (ЮНЕСКО) в
екстреному порядку застосує механізм “спеціального моніторингу” щодо Будинку
державної промисловості у Харкові, пошкодженого росіянами. 

Про це розповіли в уряді. 
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Україна стане першою країною, де застосують цей механізм.

Це, як пояснюють урядовці, дозволить належним чином зафіксувати пошкодження,
скоординувати відновлення пам’ятки та мати докази для подальшого притягнення
до відповідальності російських воєнних злочинців.

https://www.kmu.gov.ua/news/mksk-ukraina-stala-pershoiu-krainoiu-de-bude-zastosovano-mekhanizm-spetsialnoho-monitorynhu-iunesko


Держпром (Будинок державної промисловості) – один із символів Харкова,
збудований 1928 року в центрі міста. Будівлю вважають однією з найвідоміших у
світі в стилі конструктивізму та першим хмарочосом у СРСР. 

У 2017 році Держпром висунули кандидатом до Списку світової спадщини ЮНЕСКО,
а у 2018-му визнали пам’яткою архітектури національного значення. Торік будівлю
внесли до списку об’єктів для посиленого захисту ЮНЕСКО, тож її пошкодження
росіянами є порушенням Гаазької конвенції 1954 року про захист культурних
цінностей у разі збройного конфлікту та протоколу, ухваленого до документа в 1999
році.
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Пряме влучення російського снаряда 28 жовтня повністю знищило одну зі стін
будівлі та перекриття над третім поверхом. Влучання припало на під’їзд, де
розташували господарський суд, а боєприпас влетів прямо в кабінет одного із
суддів. 

Росіяни вже обстрілювали Держпром під час повномасштабного вторгнення, але
тоді в будівлі лише вибило вікна. 

Нагадаємо, що ZMINA розповідала, як мистецтво під час війни відтворює
реальність та допомагає виживати, а також як злочини проти нематеріальної
культурної спадщини можуть допомогти довести злочин геноциду проти українців. 

ПОПУЛЯРНЕ
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